

# 激发消费活力 促进文旅产业发展

## 南阳报业传媒集团南阳网与河南天港实业集团达成战略合作

本报讯(全媒体记者 杜增波)4月23日,南阳报业传媒集团南阳网与河南天港实业集团新经纬房地产开发公司举行战略合作签约仪式及光影中国网麒麟山庄摄影基地揭牌仪式。双方将围绕麒麟湖畔康养宝地麒麟山庄项目,充分发挥各自资源和品牌优势,在文旅资源拓展、康养园区打造、商业地产运营、宣传推广等领域开展创新性战略合作。

据悉,麒麟山庄是河南天港实业集团新经纬房地产开发公司多年来精心选址和打造的集旅游景区和房地产综合开发于一体的项目。该项目依托龙王沟原有生态环境及地貌,融入健康运

动、养生养老、生态文化旅游等体系,营造寄情于山水、纵心于野趣的理想生活。项目占地600多亩,滨湖,自然林地掩映,风景优美。

未来,双方将以此次签约为契机,进一步深化合作,全面构建“地产+传媒”的融合宣传新格局。南阳网将充分发挥资源、平台、人才、技术等优势,为河南天港实业集团麒麟山庄提供覆盖广、层次深的立体化宣传推广,提升品牌形象。光影中国网将围绕麒麟山庄发展,组织国内知名摄影师进驻景区进行创作采风,宣传麒麟山庄,营造浓厚的康养文旅氛围,助推南阳康养文旅产业出圈出彩。③9

### 三色鸽:

### 让新鲜触手可及



作为放心消费创建示范企业,河南三色鸽实业有限公司(以下简称三色鸽公司)始终以“做让大众放心的产品”为质量方针,在原料采购、生产管理、售前和售后服务等各个环节严格把关,把“真心关爱大众,用心发展自我”的企业理念贯穿生产经营的各个环节,切实发挥示范引领作用,全方位满足消费者对品质生活和健康食品的日常需求,以高质量的产品和贴心的服务赢得广大消费者的喜爱和信赖。

三色鸽公司始建于1991年,经过30多年的发展,公司已成为集饲草料种植、加工,奶牛的饲养、培育及乳和乳制品、乳蛋白饮料的生产研发、物流配送、销售等于一体,拥有全产业链的河南省农业产业化重点龙头企业;拥有省级乳品研发中心、先进的乳品加工设备和乳品加工工艺,目前已形成鲜奶、酸奶、超高温灭菌乳、含乳饮料、果汁饮料等多个系列近百个产品。

为确保最新鲜、最优质的乳制品送到每一位消费者手中,三色鸽产品从挤奶、加工、质检到冷链配送到家,全程不超过24小时。在配送环节,对所有运输车辆配备车载温度监控系统,全程2至6摄氏度冷藏运输,确保每一滴三色鸽牛奶都历经严苛的质量管控,为消费者提供放心、安全、健康的乳制品。在市场开拓方面,三色鸽公司以“牛奶+面包”为主营产品的连锁店遍布市区各个角落,为更多消费者提供家门口的便利,真正实现“新鲜0距离”。

三色鸽公司深知诚信经营、放心消费的重要性,他们秉承“新鲜0距离”的理念,为消费者提供新鲜、优质的乳制品,让消费者感受到乳品的原生魅力。“新鲜0距离”不仅是该公司对品牌的承诺,更是不懈追求的目标。③9 (刘德鹏)

### 集中宣传 民族宗教政策

4月23日,卧龙区在新华城市广场开展“铸牢中华民族共同体意识暨民族宗教政策法规”集中宣传活动,向广大市民宣传党和国家的民族宗教政策、法律法规等。③9

本报记者 张苗苗 张玲 摄



### 共建书香南阳 共享现代文明

本报讯(记者 张玲)最是书香能致远。4月23日,由市文广旅局主办的“书香南都 一起阅读”世界读书日暨2024全民阅读活动在市图书馆启动,共享阅读乐趣,传播阅读声音。

“让我们一起做爱读书的南阳人……”活动向全市人民发出全民阅读倡议书,倡导广大市民积极参与到阅读中来,在全社会营造“爱读书、读

好书、善读书”的浓厚阅读氛围,共建书香南阳,共享现代文明。

活动现场设有立体图书展示区、雕版印刷体验区、“你选书 我买单”读者选书区、数字阅读体验区、南阳作家作品展区、老报记忆——《人民画报》展区等,通过多种形式激发市民读书热情,培养大家广泛的阅读兴趣,让全民阅读蔚然成风。③9

### 探班中国体育彩票开奖工作现场,他们这样说……

4月20日晚,CCTV-6电影频道播出《中国体育彩票开奖大探班》特别节目,主持人蓝羽与嘉宾林永健、武大靖带着广大公众关心的彩票话题,一起探班中国体育彩票开奖工作现场。本次探班首次在体彩摇奖现场使用高速摄影机,让大家“零距离”观察摇奖机的运行,物理学教授与“网红”数学老师在现场通过有趣的实验,解析公众疑惑。

“像大乐透这种彩票,为什么销售截止后没有立刻开奖呢?”电影频道主持人罗曼在体彩运营主控中心找到了答案。体彩当期大乐透、数字型彩票在21时截止销售后,必须完成数据封存和摇奖前的准备工作才可以开始摇奖。这25分钟左右的时间,关系到体彩数据的安全和购彩者的切身利益,是体彩开奖全流程中至关重要的环节。现场嘉宾亲自切开退役摇奖球,让大家直观地看到体彩使用的摇奖球

与乒乓球的大小差不多,是具有专利技术的实心泡沫塑料制成的。本次节目借助先进的“机器之眼”——高速摄影机,通过慢速回放,更清晰直观地让观众看清摇奖过程。物理学教授陈征为大家解释道:“摇奖球在搅拌过程中强烈碰撞,最终落入摇奖机捕获舱室的概率是相对均等的。”知名数学教师李永乐现场教学,以体彩排列5游戏为例,他表示:“不管是出现连号,还是同号,都没有什么大惊小怪的,因为它们的概率和其他的普通号码是一样的。”

在此,中国体育彩票提示大家快乐购彩,理性投注。③9



### 放心消费在南阳

联办: 南阳市市场监督管理局  
协办: 南阳邮政 赊店老酒

### 服务资讯

广告热线  
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

#### 遗失声明

△南阳市宏润防爆电气有限公司的公章遗失,声明作废。

#### 遗失声明

△河南四建集团股份有限公司不慎遗失盖有“河南四建集团股份有限公司财务专用章”的三联空白收据1份,号码:5018346,声明作废。

△王奕松(身份证号:411326200708280030)2024年1月24日与南阳市君恒房地产开发有限公司签订的君恒·世界里认购协议书及收据(收据号:8089498,金额:1485000元整)不慎丢失,声明作废。